

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктор філософії – зі спеціальності 081 «Право» Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса Національної академії правових наук України

Розвиток правничої науки через підготовку докторів філософії є важливим фактором укріплення законності й правопорядку в Україні. Вітчизняне правове поле потребує висококваліфікованих нормотворців та правозастосувачів. При цьому особливого значення набуває якість відповідних освітніх послуг та здійснення контролю щодо цього практичними працівниками та науковою спільнотою.

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктор філософії – зі спеціальності 081 «Право» Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України розроблена відповідно до положень чинного законодавства у сфері освіти. Освоєння здобувачами програми дозволяє досягти її мети – сформувати у здобувачів наукові компетентності в галузі права (на базі набутих академічних знань і вмінь), достатні для виконання оригінальних наукових досліджень, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення, а також компетентності, необхідні для здійснення здобувачами правотворчої, правозастосовної, експертно-консультаційної та організаційно-управлінської діяльності.

Програма орієнтується на новітні наукові дослідження та нормативне забезпечення правового регулювання найбільш важливих суспільних відносин. До реалізації освітньої програми залучені досвідчені науковці, які відповідають Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності.

Навчальний план підготовки освітньо-наукової програми цілком узгоджується із завданнями освітньо-наукової програми.

Важливим у реалізації освітньої програми є співпраця Інституту з Національним юридичним університетом імені Ярослава Мудрого, з яким укладено угоду про наукове співробітництво та про створення спільного Науково-освітнього центру.

Рекомендацією до вдосконалення освітньої програми Інституту може бути розширення практики залучення практичних працівників до організації освітнього процесу та проведення занять зі здобувачами.

У зв'язку з вищезазначеним можна констатувати, що рецензована освітньо-наукова програма з підготовки докторів філософії за спеціальністю 081 «Право» у Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України може бути рекомендована до використання.

Прокурор Харківської області,  
старший радник юстиції



О.В. Фільчаков

ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ  
Головний спеціаліст  
підділу роботи з кадрами  
прокуратури Харківської області  
«17» 06 20 р.

